
第 １回 献血会議　議事録

２００７年 ９月 ２０ 日 （木 ） Ｎ市たんぽぽ文化会館　
篠 田 、 安 藤 、

飯 塚 、 高 橋 、 草 野 、 日 高　 語 ろ う 、 私 の 献 血 は じ め て 物 語 ２００７～ み ん な 最 初 は

怖 か っ た ～

篠 田 ＞　 記 念 す べ き第 １回 献 血 会 議 に お集 ま りいた だ き 、 あ りが と う ご ざい ます 。

　 今 日の議 題 は 、「は じめ て の 献 血 」 です 。皆 さん 、は じめ て 献血 した 時 の こ と を

　 覚 え て い ます か 。

日高 ＞　 ボ ク は １６の 時 、 駅 前 の 献 血 ル ー ム に 行 った の が最 初 で す 。 以 来 １０年 間 、毎 月

　 献 血 に行 って ます 。

安藤 ＞ 　私 は ２０歳 の 時 。「は た ち の 献血 」 って聞 くか ら、２０歳 に な らな い と献 血 で き な

　 いの か と思 っ て ま した 。

草 野 ＞　 オ レも そ う思 って た 。誤 解 生 む よね 、 あ の表 現 は 。

高 橋 ＞　 「１６の 献血 」 よ り語 呂が い いか ら じゃな い ？

日高 ＞　 だ け ど、何 で １６歳 か ら大 丈 夫 な ん だ ろ うね 。 まだ 育 ち盛 り じゃ な い ？

高 橋 ＞　 で も、 年 に何 回 か血 を抜 いた 方 が む しろ健 康 には い いん だ って よ。

飯 塚 ＞　 怪 しいな あ。 献 血 ドナ ー を確 保 す るた め の 方 便 じゃ な い の ？

篠 田 ＞　 献 血 が 身 体 に い いか ど うか は 不 明 です が 、 献 血 の 事 前 にす る 血 液 検 査 は 、健 康

　 づ く りの 一 助 とな ります ね 。

安 藤 ＞　 そ うそ う、血 中 コ レス テ ロー ル とか 中性 脂 肪 とか 。

草 野 ＞　 で も、 それ を フ ィー チ ャー して 献血 を呼 びか け る と、 病 気 の 検 査 目的 で 献 血 す

　 る不徳 の 輩 が 増 えた り して 、 ち ょっ と問 題 か もね 。

高橋 ＞　 え え と、 テー マ は 「は じめ て の 献 血 」 だ った よね 。オ レは免 許 取 っ た時 な ん で 、

　 １８歳 。

草 野 ＞　 試験 落 ち て、 免 許 セ ン ター で血 だ け抜 い て きた ん だ っけ 。

飯 塚 ＞　 何 しに行 った ん だか 。

高 橋 ＞　 次 の 日受 か った じゃな い か 。 献血 効 果 だ よ 。

篠 田 ＞　 ボ ク は ２２歳 。社 会 人 １年 目に会 社 に来 て た 献 血車 で 抜 きま した 。体 格 が い いの

　 で 、 問 答 無 用 で ４００ｍｌと られ ま したね 。

高橋 ＞　 ホ ン ト？オ レ、４００ｍｌは負 担 が大 き いか らダ メ って 言 わ れ る よ。 だか らい つ も

　 血 漿 だ もん 。

草 野 ＞　 成 分 献 血 っ て 、面 白 い よ な 。遠 心分 離 機 が グ ォ ング ォ ン回 って て さ。

篠田 倫秋




